

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 1. 5. sv. Jožef Delavec,
praznik dela**

ob 7.00: za + Frančiško Ploj

ob 19.00 na Žabljeku: za +
Hajškove in Pernatove

T: 2. 5. sv. Atanazij, škof

ob 7.00: po namenu

**S: 3. 5. sv. Filip in Jakob,
zavetnika župnije**

ob 10.00 v Laporju: za +
duhovnika Jožefa Ozimič – obl.
za + Julijano Ačko

ob 19.00 na Žabljeku: za + Marijo
Bračič

**Č: 4. 5. sv. Florijan, mučenec,
zavetnik gasilcev**

ob 19.00: za + Katarino Kurnik – 8.
dan

**P: 5. 5. sv. Gotard, menih
– prvi petek –**

ob 19.00: za + Branka Kušar – 30.
obl. in sorodnike Kušar ter Franca
Zabukovšek

**S: 6. 5. sv. Dominik Savio, dijak
– prva sobota –**

ob 19.00: za + Marinko Jerič

**N: 7. 5. 5. velikonočna nedelja,
zunanja slovesnost žeganja
sv. Gizela, opatinja**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Anico Gajšek

za + Stanislava in Viktorijo Uršič

DOBRO JE VEDETI

Pred tedni sem pojasnil, čemu se glavna mašna prošnja imenuje zbiralka. V kratki tišini pomislimo, katere svoje prošnje in potrebe bomo vključili v molitev, ki jo mašnik nato glasno izreče.

Danes nekoliko osvežimo, kaj pomeni izraz "prošnje ljudstva" ali "prošnje za vse potrebe", ki jih molimo po veroizpovedi.

S temi molitvenimi nameni Boga prosimo za različne potrebe Cerkev in sveta.

Bogu priporočimo delo pastirjev Cerkev, duhovno rast Jezusovih učencev, delo državnih voditeljev, trud za utrditev miru, delo misijonarjev, trpeče ljudi ter zveličanje pokojnih. V ta skelet lahko oblikujemo potrebe, ki jih ni težko videti in najti.

To so res prošnje ljudstva za ljudstvo po širnem svetu. Molitev v tej smeri nam pomaga, da znamo pogledati okoli sebe in klicati Božji blagoslov na druge ljudi. Dobro je to vedeti, potem se bomo z večjo gorečnostjo pridružili skupnemu klicu: "PROSIMO TE, USLIŠI NAS!"

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 92, 30. april 2023, 4. velikonočna nedelja

letu II

DOBRI PASTIR – VRATA – IN VRATAR

Četrto velikonočno nedeljo imenujemo tudi nedelja Dobrega Pastirja. To poimenovanje izhaja iz evangeljskega odlomka, ki govori o Jezusu, ki je zanesljivi vodnik našega življenja.

V nedeljo po kosilu preberem Božjo besedo za naslednjo nedeljo in grem na krajši sprehod. Med hojo razmišljam in skušam najti sporočilo za duhovno misel, zapisano v Glas župnije. Tokrat me je misel vodila v smer, da sem dobil enačaj med sledečimi besedami. Dobri Pastir = Jezus; vrata = naši načrti, naša hrepenenja, naša poklicanost...; vratar = vsak od nas. Mislim, da zapisana smer razmišljanja ne dela nasilja nad evangeljskim oznanilom.



Zgodovina in tudi naš čas je poln voditeljev. Eni zaslužijo ta naziv in so se izkazali za dobre voditelje, ker delajo za dobro ljudi. So pa tudi taki, ki so se uvrstili med voditelje na nepošten način in ne upravičijo naslova svoje službe.

Jezus je Dobri Pastir, ker služi z ljubeznijo. On ni prišel, da bi mu stregli, ampak nam streže na več načinov. Njegova vodstvena služba temelji na resnici.

Njegovo vodenje je v tem, da nas hoče in more pripeljati na cilj, ki je večno življenje v hiši nebeškega Očeta. Njemu slediti je najboljša izbira, za katero se moremo odločiti.

Dobri Pastir vstopa v naše življenje skozi vrata. Ta vrata so naše hrepenenje po vsem lepem in poštenem; so naša prizadevanja za pravi

napredek in mir; so naše trpljenje in stiske, ki jih hočemo premagovati; so naše prošnje za Božji blagoslov in varstvo; so naša sreča in veselje, ki ju doživimo ter ju uživamo v hvaležnosti Bogu in ljudem.

V vse te položaje hoče vstopati Jezus, da bi nam bil opora in vir veselja. Dobro je, če mu dovolimo vstopiti, ker "je prišel na zemljo, da bi mi imeli življenje in ga imeli v obilju" (Jn 10,10).

V evangeljskem odlomku je naveden tudi vratar, ki vrata odpre, da lahko vstopi Gospod, ker on nikoli ne prihaja skrivaj in nasilno. Ta vratar je vsak človek, ki kot razumno bitje lahko spozna in presodi, komu bo dovolil vstopiti, da bo paša njegovi duši.

To dejstvo je znamenje svobode, ki jo Bog daje vsakemu človeku, da sam odloča, kdo bo njegov spremljevalec na poti življenja. Hkrati pa je izbira glede tega tudi naša odgovornost in se ne moremo izgovarjati na druge in na razne ideologije, ki se nam ponujajo.

Sporočilo današnje nedelje in evangelija nam ponovno utruje upanje, da v življenju nismo sami, temveč imamo spremljevalca, ki nam noče ničesar odvzeti, ampak se nam podarja. Dobro je, da o tem večkrat premišljujemo.

AKTUALNO

ŠMARNICE 2023

Jutri začnemo mesec maj, ki ga kristjani živimo v tesnejši povezanosti z Jezusovo materjo Marijo. Naša bogoslužna zbiranja imenujemo šmarnice, ki so lepa priložnost, da utrdimo svoje zaupanje v Marijino priprošnjo in izprosimo milosti zase in za druge.

Nekateri sicer mislijo, da je šmarnična pobožnost preživela in ne nagovori današnjega človeka. Dobro se je vprašati, ali ni ta pomislek sad otopelosti src za krščanske vzore in sploh vrednote življenja? Šmarnična branja, ki so bistvo majniških srečanj, nam približajo vzore življenja konkretnih ljudi in utrujejo našo vernost, zato je dobro, da jih poznamo.

Odgovorni so nam tudi za letošnje obhajanje Marijinega meseca pripravili dvoje branj. "Za odrasle" bomo brali o božji služabnici Magdalenii Gorniki. Otroci pa bodo pri srečanjih spoznavali življenje mladega fanta Alojzija Grozdeta ob 100-letnici njegovega rojstva.

OZNANILA

PRAZNIK DELA obhajamo prvega maja. S praznikom ne častimo dela, ampak je namenjen vsem, ki opravljamo razne oblike dela, da bi svoje delo ovrednotili in prosili za Božjo pomoč pri delu.

Na praznik je v župnijski cerkvi sveta maša ob 7. uri; na Žabljeku pa ob 19. uri.

Lepo vabljeni!

PRAZNIK SVETEGA FILIPA IN JAKOBA je v sredo, 3. maja. To je za našo župnijo praznični dan, saj sta ta dva apostola naša lastna vzornika in priprošnjika pri Bogu.

Dobro je, da to upoštevamo in če le moremo, pridemo k sveti maši.

Na praznik bo slovesna maša (somaševanje) ob 10. uri.

DEKANIJSKI DUHOVNIKI imamo ta mesec svojo rekolekcijo tu v Laporju.

K molitvi, obhajanju svete maše in pogovoru se bomo zbrali v sredo, na praznik župnijskih zavetnikov.

Tega smo lahko vsi veseli, da bo več ljudi slavilo Boga.

Tudi vas v večjem številu vabim: ob 9.30 k molitvi in ob 10. uri k sveti maši.

Pred mašo bo prilika za sveto spoved.

PRVI PETEK v maju je znova priložnost, da počastimo Jezusovo ljubezen v skrivnosti njegovega presvetega Srca. To bomo pokazali z udeležbo in sodelovanjem pri sveti maši ob 19. uri.

OBISK BOLNIH IN OSTARELIH, ki na prvi petek doma prejmete svete zakramente, bo tudi tokrat. V vaš dom bom prišel ob ustaljenem času. Vi pa v pričakovanju Jezusovega obiska sprejmite nebeškega prijatelja v svetih zakramentih.

SLOVESNOST ŽUPNIJSKIH ZAVETNIKOV bo v nedeljo, 7. maja.

Obe sveti maši bo vodil in nas nagovoril p. dr. Vinko Škafar, predstojnik kapucinov v Celju.

Župnijsko žegnanje je svojski praznik vsake župnije ob godu zavetnika. Praznik je za župnijo tako pomemben, kot je velika noč za vso Cerkev. Upoštevajmo to, radi pridimo k bogoslužju in veseli praznujmo.

Vse otroke in njihove družine kateheta posebej vabiva k maši in sodelovanju v nedeljo, 7. maja. Skupaj praznujmo mlajši in starejši župljani.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

1. 5. 2023 – 7. 5. 2023

<p>PONEDELJEK: 1. 5. sv. Jožef Delavec, praznik dela</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: za + Frančiško Ploj- ob 19.00 na Žabljeku: za + Hajškove in Pernatove
<p>TOREK: 2. 5. sv. Atanazij, škof</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: po namenu
<p>SREDA: 3. 5. sv. Filip in Jakob, zavetnika župnije</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 10.00 v Laporju: za + duhovnika Jožefa Ozimič – obl. za + Julijano Ačko- ob 19.00 na Žabljeku: za + Marijo Bračič
<p>ČETRTEK: 4. 5. sv. Florijan, mučenec, zavetnik gasilcev</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 19.00: za + Katarino Kurnik – 8. dan
<p>PETEK: 5. 5. sv. Gotard, menih – prvi petek –</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 19.00: za + Branka Kušar – 30. obl. in sorodnike Kušar ter Franca Zabukovšek
<p>SOBOTA: 6. 5. sv. Dominik Savio, dijak – prva sobota –</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 19.00: za + Marinko Jerič
<p>NEDELJA: 7. 5. 5. velikonočna nedelja, zunanja slovesnost žegnanja sv. Gizela, opatinja</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: za žive in rajne župljane- ob 10.00: za + Anico Gajšek za + Stanislava in Viktorijo Uršič